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Muzejní noc v Novém Městě nad Metují, dvě vernisáže výstav v náchodské galerii, skupina
Arakain na Výravě, záznam symfonického orchestru v náchodském kině či Promenádní koncert
v Červeném Kostelci. To jsou tipy na některé akce, které se o víkendu od 21. do 23. června
konají na Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

V pátek 21. června v 17 hodin začne v Galerii výtvarného umění v Náchodě vernisáž výstavy
Štěpána Málka na
zvaná Tichý jazyk. Autor je královehradecký sochař, malíř, řezbář, punkový zpěvák, pedagog a
kurátor Galerie AMB. Ve stejný čas na stejném místě bude také zahájena výstava náchodského
rodáka, 
grafika a typografa Josefa Týfy
.

  

Noční prohlídka muzejního sklepení s programem. To je Muzejní svatojanská noc v Městském
muzeu v Novém Městě nad Metují. Návštěvníky čekají kostýmové prohlídky, hledání pokladu a
další kulturní program. Začátek je v pátek v 18 hodin.

  

V Klubu Poklop v Náchodě vystoupí v pátek od 18 hodin místní hudební formace Jam Defect .
Skupina zahraje k výstavě Kristiána Havla.
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V pátek v 19:30 hodin začne v Kině Vesmír v Náchodě digitální záznam koncertu Filadelfského
symfonického orchestru
. Zazní Straussova Milostná hudba z opery Feuersnot Korngold a Mahlerova Symfonie č. 1.

  

Skupiny Arakain, Doga a&nbsp;Dymytry zahrají na Letním parketu ve Výravě. Začátek páteční
produkce je ve 20:30 hodin. Odvoz autobusy po koncertu do všech stran je zajištěn.

  

V sobotu 22. června bude v náchodském Klubu Poklop zahájeno autorské čtení spisovatelky
Jany Šrámkové.  Autorka
napsala knihy Hruškadóttir, Putování žabáka Filemona či Zázemí, píše také články do časopisu
Respekt.

  

V areálu před Divadlem J. K. Tyla v Červeném Kostelci začne v neděli od 10 hodin pravidelný 
Promenádní koncert
. Tentokrát vystoupí country skupina z Hronova Struna.

  

V Chrámu sv. Jakuba Většího v Červeném Kostelci vystoupí v neděli 23. června v 18 hodin
studenti Konzervatoře Pardubice . Zazní skladby J. S. Bacha, Z. Fibicha, L. Boëllmanna, M.
Gajdoše a dalších.

  

Akce, které se o víkendu konají na Broumovsku najdete na serveru Naše Broumovsko .

  

Foto skupiny Jam Defect - archiv Klub Poklop
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